

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Европейский футбольный стадион в Нионе |

Author: Ольга Юркина, [Нион](#), 01.04.2010.



Мишель Платини и Даниэль Россела подписали договор о стадионе без галстуков в зале бракосочетаний Нионского замка [© Alain Rouèche]

Муниципалитет города уступил стадион «Коловрэ» УЕФА за один швейцарский франк.

|

Свершилось: мэр Ниона Даниэль Россела и президент УЕФА Мишель Платини подписали долгожданное соглашение, по которому право собственности на территорию стадиона «Colovray» переходит к Союзу европейских футбольных ассоциаций на 49 лет.

Официально УЕФА заплатил Ниону за стадион один франк. Однако содержание спортивного комплекса обойдется европейским футбольным ассоциациям в 800 000 франков в год. Ровно столько, соответственно, власти города смогут ежегодно вычитать из статьи расходов в муниципальном бюджете. «Нам представилась действительно исключительная возможность», - комментирует Даниэль Россела. Какую же выгоду извлечет из сделки европейский футбол?

Президент УЕФА Мишель Платини уже давно мечтал о стадионе в городе, где располагается штаб-квартира Организации: «Пришло время заниматься около нашего главного офиса спортом, а не только административной работой». Теперь его

мечта о европейской футбольной площадке стала реальностью. С будущего лета «Коловрэ» планируют использовать как базу для обучения арбитров 53 европейских футбольных ассоциаций, а также для тренировок молодых команд, стажировок тренеров и спортивных врачей. Или, например, для проведения встреч медицинского спортивного персонала, предполагающих обмен опытом по вопросам физического восстановления футболистов после ранений. В общем, проектов в отношении «Коловрэ» у УЕФА достаточно на ближайшие 49 лет.

Тем не менее, стадион по-прежнему останется в распоряжении жителей Ниона и местных команд. «Я всем сердцем за любительский футбол, и никто не отрежет доступ к площадке непрофессиональным игрокам», - пообещал Платини. Местным спортивным клубам поиск нового места для тренировок также не угрожает: «Мы займем стадион в дневные часы, мало востребованные сейчас спортивными клубами или школами для проведения занятий по физкультуре», - заверил Иван Корню, сотрудник УЕФА и новый управляющий Коловрэ. Так что спортивный комплекс сохранит свои прежние функции (кроме футбола, здесь занимаются регби, легкой и тяжелой атлетикой) и останется открытым для всех желающих.

Дабы стадион Ниона полностью отвечал своему новому европейскому статусу, его планируется переобустроить в самое ближайшее время. Не исключено, что УЕФА оборудует здесь еще одно футбольное поле. Кроме того, речь идет о приведении главного поля в соответствие с нормами Swiss Football League. На самом деле, стадион «Коловрэ» ждет этих работ после возвращения футбольной команды Ниона в Челлендж-Лигу (вторую по значимости лигу Швейцарии), как того требуют правила. Теперь, с новым высокопоставленным начальством, реализация проекта пойдет быстрее.

Жалко, что Европейский союз футбольных ассоциаций не интересуется стадионами в России... Если в них вложить по 800 000 франков, может быть, это помогло бы российскому спорту воспрянуть духом.

[Centre sportif de Colovray](#)

[Европа](#)  
[футбол](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/sport/evropeyskiy-futbolnyy-stadion-v-nione>